
В Кемеровской области – Кузбассе главе Яйского муниципального округа избрана мера пресечения

Сегодня по ходатайству следователя второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении 48-летнего главы Яйского муниципального округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия, с ноября 2021-го по август 2022 года обвиняемый, достоверно зная, что строительная компания не имеет опыта строительства многоквартирных жилых домов и ранее уже не выполнила обязательства по муниципальным контрактам, злоупотребив полномочиями, заключил с директором данной строительной организации новые 17 муниципальных контрактов на общую сумму свыше 144 млн рублей на приобретение квартир для льготной категории граждан, инвестировав строительство двух жилых многоквартирных домов. Глава муниципального образования подписал распоряжение об авансировании 90% от общей стоимости муниципальных контрактов, при этом в нарушение законодательства установил процент обеспечения контракта не в размере аванса. В результате застройщику были перечислены порядка 115 млн рублей, однако дома до настоящего времени не достроены и муниципальные контракты не исполнены. Данные нарушения были выявлены в ходе прокурорской проверки, материалы переданы в следственные органы. В ходе расследования уголовного дела следователю предстоит установить мотивы совершенного преступления и иные значимые по делу обстоятельства.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1832554>

